CxoaumocTtb nocnenoBartenbHoctn CB

CxoOnMoOCTb N0 BEPOATHOCTMU

NocneposatenbHoct CB - X1, X9,..., X ...
cxoguTca KX No BEPOATHOCTU

P :
Xy———X & I}gy:op(])(n—x\q):l
Mpumep X,/,NBer(pn), Pn——— >0
. X [ o |1
;}EOP(IXH_O‘<8): P 1| p
~JmAo-t<e)-m-p)-L o,




CxoanmocTtb nocneaosatenbHoctu CB
CxoanmocTb No pacnpeneneHuro

[locnepoBaTenbHOCTb CB X1>X2a--->Xn>
CXoanTca K X no pacnpeneneHunto
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CxoouMoOCTb NO pacnpepnerieHuro

CYMMbl HE3aBUCUMBbIX C.B. Xk ~ R((), 1)
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LleHTpanbHaa npegenbHaa TeopemMa

MocnenosatensHocTe CB - X1, X»,..., X @

, n,...
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[TocnepoBaTenbHocTb CB acMMnNTOTUYECKN HOPMarbHa,

ecnu npueerpacapeaeneHme HeorpaHNYeHHo
NpnbnmxaeTcs K HopManbHOMY
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LleHTpanbHaa npeaenbHasa Teopema

Mycte CB X1, X»,..., X/ ,...HE3@BUCUMBI, OANHAKOBO
pacnpefeneHbl ¢ mM.0. m WU CKO. g <+

n
Tormpa CB Y, = ZXk aCYMMTOTUYECKN HOpMaribHa
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[prumep [Npu cocTaBneHMn cTaTUCTUYECKOro OTYeTa
cknagpbisatoT 300 yncen, okpyrnas kaxgoe oo 107,
B kakux npegenax ¢ BeposATHOCTbo 0,997 bynet
nexartb cyMmmapHasi omnbka?

[ycTb &; -owmnbKa OKPYrNeHUs KaXaoro crnaraemoro
g ~ R(— 0,5-107°; 0,5-10‘3) M(g)=0 ole;)= o0
Uit = v, = igi ~N(0; 0,5-10‘2)
i=1
«30» = 0,997 = P(IYn — O‘ < 3GY) =
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Teopembl MyaBpa-Jlannaca

[lycTb MMeeT MecTo cxema ucnbiTaHun bepHynnu un

CB X ~ Ber(p)

n
Torga CB Y, = ZXk ~ Bin(n,p)
k=1

Tak kKak X} HesaBUCUMMbI U OOMHAKOBO pacrpeneneHsbl
. 2
c M.0. m=p W OUCHEpCUeU O = pq,

To no UMNT CB Y,, acumnTtoTMyeckn HopmarsibHa ,

m,, =np Y, —np 4
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MHTerpanbHasa teopema MyaBpa-Jlannaca

[TycTb MMeeT MmecTo cxema mncnboitTaHnn beprynnu n CB

Y, ~ Bin(n,p) Toraa npu AOCTaToONHO BonbluMX 7
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Ycnosus r’”lp —34/npg =0
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[Mpumep WssecTtHo, 4TO NEBLUM cocTaBnsAlT npuMepHo 10%
HaceneHuda. KakoBa BepOATHOCTb TOro, 4to cpean 160 yenosek
okaxketca ot 10 oo 20 neswen?

Y ~ Bin(160;0,1)  M(Y)=np=16, D(Y)=npg =144
G(Y)z npq = 3,8

‘np —3./npg =16—3-3,8=4,6>0
np +3\npg =16+3-3,8=27,4<160

P(10<Y <20)=® 207161 o[ 102107
3,8 3,8

~ D(1,05)— ®(1,58)~ 0,34+ 0,45=0,79
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JlokanbHaAa Teopema MyaBpa-Jlannaca

[TycTb MMeeT MecTO cxema mncnoiTaHnn beprynnm n CB

Y, ~ Bz’n(n,p) Toraa npu goctaTo4yHo bonblNX 7

(k—np)2
2npq

P(Y, = k)=

\/% \/ npq (3)

Ycnosus

NPUMEHUMOCTU (3):

P(Y:lo)zif
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np — 3./ npg =0 (2)
n

np + 3\/npq <

10—16) —f(l 58)_ 0,11
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[NpumeHeHue Teopem MyaBpa-Jlannaca

Bin(100, 0,5) | Bin(100, 0,05) | Bin(4,0,5)
np =50 np =5 np =2
Jnpg =5 Jipg =218 | upg =1
[35; 65] [-1,54; 11,54] | [-1; 4]

Ycnosus ;np —3./npg =0

PUMEHMMOCTI

np + 3\/npd1 <n




